

Consultas Realizadas

Licitación 307422 - Adquisición de Equipos Informáticos

Consulta 1 - En el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2016
En el Pliego de Bases y Condiciones Sección I. CALENDARIO DE EVENTOS Y DATOS DE LA SUBASTA. A. GENERALIDADES. 1.6 Idioma de los documentos de la Oferta, dice: La Convocante aceptará catálogos, anexos técnicos, folletos y otros textos complementarios en idioma diferente al castellano: NO Solicitamos respetuosamente a la convocante sean aceptados catálogos, anexos técnicos, folletos y otros textos complementarios en idioma Inglés, considerando que es el idioma original de la mayoría de las documentaciones de carácter técnico descriptivo del rubro tecnológico y de conocimiento usual del personal técnico especializado en dicho rubro. La presente solicitud la cursamos de conformidad a lo estipulado en el Art. 45 del Decreto Nº 21.909/03, el cual determina: Idioma de la oferta, traducciones y documentos emitidos por autoridades públicas de otro país. De conformidad con lo establecido en el Artículo 20, Inciso d), de la ley, las ofertas deberán presentarse en idioma castellano, o en su defecto, acompañadas de traducción oficial, salvo el caso de los anexos técnicos y folletos, que podrán ser presentados en el idioma original, si así se determinara en los Pliegos Estándar de Bases y Condiciones..		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2		

Consulta 2 - En el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2016
En el Pliego de Bases y Condiciones. Sección II. Criterios de Evaluación y Requisitos de Calificación. 2. Requisitos para Calificación Posterior. En segundo Término. (b) Experiencia y Capacidad Técnica. Punto ii, se lee cuanto sigue: ii. Provisiones de contratos ejecutados de provisión de Equipos de Comunicación y/o Informáticos y/o de proyección y/o Televisores según cada lote ofertado: contratos ejecutados de provisión y/o prestación de servicios para cada lote ofertado, iguales o superiores al 50% del monto total de lo ofertado en cada lote, dentro de los tres (3) últimos años (entiéndase los ejercicios fiscales 2015, 2014 y 2013) Los oferentes deberán presentar la cantidad de contratos y/o facturaciones de venta realizadas dentro de los años indicados más arriba para llegar al 50% solicitado. El método de evaluación será la suma de todos los montos de los contratos (IVA incluido) hasta llegar al 50% solicitado de los años 2015, 2014 y 2013. Si el oferente presentase documentaciones que lleguen o superen el monto indicado en uno o dos de los años solicitados la acreditación será considerada como cumplida. No necesariamente siendo requisito excluyente la presentación de documentaciones de los 3 años para realizar la sumatoria. Específicamente para el Lote Nº 4: Reloj Biométrico, consultamos respetuosamente a la convocante si serán aceptados Contratos ejecutados de provisión y/o prestación de Servicios similares, como ser: Sistemas de Seguridad y/o Video vigilancia y/o Equipos informáticos. Con esto se dará mayor participación a los potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2		

Consulta 3 - En el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2016
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones. Sección III. REQUISITOS DE LOS SERVICIOS REQUERIDOS BIEN SOLICITADO, ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y PLAN DE EJECUCION DE TRABAJO. LOTE 4. RELOJ BIOMÉTRICO, se lee: Pantalla: Full color TFT de 3</p> <p>Solicitamos respetuosamente a la Convocante que sean aceptados Relojes Biométricos con Pantallas TFT, full color de al menos 2,4, consideramos que el tamaño de la pantalla no incide en el funcionamiento técnico del lector Biométrico y con esto no se limitará la participación a potenciales oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2</p>		

Consulta 4 - En el Pliego de Bases y Condiciones

Consulta	Fecha de Consulta	23-09-2016
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones. Sección III. REQUISITOS DE LOS SERVICIOS REQUERIDOS BIEN SOLICITADO, ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y PLAN DE EJECUCION DE TRABAJO. LOTE 4. RELOJ BIOMÉTRICO, se lee: Teclado: Teclas Alfanuméricas + Teclas de funciones.</p> <p>Solicitamos respetuosamente a la convocante que las Teclas de funciones sean consideradas de carácter opcional o de preferencia, ya que no todas las marcas y modelos de Relojes Biométricos tienen Teclas de Funciones adicionales a las Teclas Alfanuméricas. Este requerimiento no afectará el desempeño técnico del Reloj Biométrico por ser técnicamente no indispensable. Así también se dará mayor participación a potenciales oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2</p>		

Consulta 5 - Con relacion al Lote 6

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2016
<p>consultamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con procesador de velocidad de 800 MHz o superiores, de manera a no incurrir en limitaciones para la presentacion de ofertas de distintos oferentes tal como es lo enunciado en el artículo 20 de la Ley 2051/03, que establece: Las especificaciones técnicas se establecerán con la mayor amplitud con el objetivo de que concurra el mayor número de oferentes. Así también, debe garantizar el cumplimiento de los principios generales previstos en el artículo 4° de la Ley 2051, que menciona: Principios generales. La actividad de contratación pública se regirá por los siguientes principios: b) igualdad y libre competencia: permitirán que todo potencial proveedor o contratista tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contrataciones pública.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2016
<p>Adecuarse a las Especificaciones Técnicas. Al tener mayor capacidad de procesamiento (1000 Mhz en vez de 800 Mhz) se podrá manejar volúmenes de trabajo largos y complejos con un tiempo de proceso más rápido. Al bajar la velocidad del procesador, el trabajo se volverá más lento. El procesador sí importa, ya que es el encargado de procesar toda la información de los trabajos que encola. En la institución se procesan archivos de gran volumen (informes de cierre diario, cierre de mes, desembolsos y cobranzas diarias, planilla de sueldos, etc).</p> <p>Como se puede observar, la consulta corresponde a bajar los requerimientos técnicos con la consecuencia de presentar equipos con inferiores desempeños.</p>		

Consulta 6 - Con relacion al Lote 6

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2016
consultamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con bandeja de salida de 550 hojas en adelante, dada la minima diferencia con lo solicitado por La Convocante que en absoluto perjudica al ente, sin embargo permitira a mayor numero de oferentes presentar sus propuestas para el proyecto de referencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2		

Consulta 7 - Con relacion al Lote 6

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2016
consultamos respetuosamente si pueden ser aceptados equipos con bandeja de entrada de 550 hojas y bandeja lateral de 100 hojas, con disponibilidad opcional de una tercera bandeja de 550 hojas, dicha modificacion en absoluto perjudica a La Entidad en cuanto a calidad de equipos para la licitacion de referencia, por el contrario beneficia en cuanto a mejores costos para el ente con equipos igual de potentes en cuanto a prestaciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2016
Adecuarse a las Especificaciones Técnicas. La institución imprime mínimo 3 tipos de tamaños de hojas por lo que es necesario 3 bandejas de entrada para papeles distintos		

Consulta 8 - LOTE 6 ITEM 1 IMPRESORA LASER MONOCROMATICA

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2016
<p>Con relación a las especificaciones técnicas del LOTE 6 - Impresora ítem n° 1 impresora laser monocromática:</p> <p>consultamos sí podrían establecer que los equipos ofertados cuenten con un procesador estándar de 700 MHz considerando este promedio de velocidad junto con la capacidad de memoria requerida de 512 MB representan un recurso hardware suficiente y solvente, a modo de garantizar velocidades en cuanto al procesamiento de los datos transmitidos por este, pues en las condiciones que se encuentra las especificaciones de este requerimiento se ajusta única y exclusivamente a la marca hp- laser jet N605nd, en el mercado local se comercializan diversas marcas con total respaldo y solvencia considerando el tipo de garantía que solicita el PBC DONDE TEXTUALMENTE DICE: (1) un año, con provisión de repuestos y partes sin costo adicional, por el período de la garantía. Debe contar con soporte y garantía en sitio del CAH, bajo la modalidad 8 x 5 con NBD. En caso que la reparación sobrepase las 72 horas, el oferente deberá prever la provisión de un equipo de similar características técnicas en reemplazo, que será devuelto contra entrega del equipo perteneciente al C.A.H. Y COMO ES BIEN SABIDO LAS HP poseen garantái mundial con MESES de demora en la respuesta a las solicitudes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2016
<p>Adecuarse a las Especificaciones Técnicas. Al tener mayor capacidad de procesamiento (1000 Mhz en vez de 700 Mhz) se podrá manejar volúmenes de trabajo largos y complejos con un tiempo de proceso más rápido. Al bajar la velocidad del procesador, el trabajo se volverá más lento. El procesador sí importa, ya que es el encargado de procesar toda la información de los trabajos que encola. En la institución se procesan archivos de gran volumen (informes de cierre diario, cierre de mes, desembolsos y cobranzas diarias, planilla de sueldos, etc).</p> <p>Como se puede observar, la consulta corresponde a bajar los requerimientos técnicos con la consecuencia de presentar equipos con inferiores desempeños</p>		

Consulta 9 - LOTE 6 ITEM 1 IMPRESORA LASER MONOCROMATICA

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2016
consultamos si el kit de mantenimiento adicional solicitado deberá de contener SOLO CILINDRO o también se incluye el la unidad de FUSOR Y UNIDADES DE REVELADO?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2016
Dependiendo de la marca y modelo del equipo ofertado, el kit de mantenimiento puede variar los componentes. Se solicita que el kit de mantenimiento sea original e incluya todos los componentes necesarios para el arreglo.		

Consulta 10 - lote n° 6 impresoras laser monocromaticas

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2016
Consultamos respetuosamente a esta convocante establecer el TIEMPO DE SALIDA DE LA PRIMERA PAGINA DE 10 SEGUNDOS considerando que este requisito no afecta la performance del equipo como tampoco resulta indispensable para el buen funcionamiento del equipo y principalmente sin causar perjuicio ni limitación alguno para la institución.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2016
Adecuarse a las Especificaciones Técnicas. Está solicitando aumentar 25% el tiempo de espera en la salida de primera página y en los locales de la institución se realizan cajas (normalmente 1 caja por local) para operaciones de desembolsos y cobranzas de créditos de clientes por lo que se necesita optimizar el tiempo de impresión.		

Consulta 11 - Controlador SATA y RAID

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2016
Con relación al Lote 1 Ítem 1, donde el PBC solicita Controlador SATA y RAID. Solicitamos respetuosamente sea aceptado como opcional el punto de "Controlador RAID", considerando que en las mismas especificaciones técnicas solo requieren de una unidad de disco duro.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2		

Consulta 12 - "Controlador RAID"

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2016
Con relación al Lote 1 Ítem 2, donde el PBC solicita Controlador SATA y RAID. Solicitamos respetuosamente sea aceptado como opcional el punto de "Controlador RAID", de manera a dar oportunidad a un mayor numero de oferentes de presentar sus ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2		

Consulta 13 - Wireless

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2016
<p>Con relación al Lote 2 Ítem 1, donde el PBC solicita Unidad inalámbrica Wireless 802.11a/b/g/n. Solicitamos respetuosamente sea aceptado Unidad inalámbrica Wireless 802.11 b/g/n, considerando que lo ofrecido es el requerimiento estándar para el porte de equipos requeridos y que en las mismas especificaciones en otro punto si requieren Tarjeta Wireless 802.11 b/g/n integrada.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2</p>		

Consulta 14 - Batería

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2016
<p>Con respecto al ítem 8, donde el PBC solicita Batería Ion de litio de 6 celdas mínimo. Solicitamos respetuosamente sea aceptado Batería Ion de litio de 4 celdas mínimo, considerando que hoy en día ya no se fabrican baterías de 6 celdas, debido a que los procesadores se diseñan para un consumo mas bajo, siendo actualmente un estándar de fabricación, por este motivo, únicamente la batería de 4 celdas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2</p>		

Consulta 15 - Con relación al Lote 1 Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2016
<p>donde el PBC solicita Controlador SATA y RAID. Solicitamos respetuosamente sea aceptado como opcional el punto de "Controlador RAID", considerando que en las mismas especificaciones técnicas solo requieren de una unidad de disco duro.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2</p>		

Consulta 16 - Con relación al Lote 1 Ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2016
<p>donde el PBC solicita Controlador SATA y RAID. Solicitamos respetuosamente sea aceptado como opcional el punto de "Controlador RAID", de manera a dar oportunidad a un mayor numero de oferentes de presentar sus ofertas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2</p>		

Consulta 17 - Con relación al Lote 2 Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2016
<p>donde el PBC solicita Unidad inalámbrica Wireless 802.11a/b/g/n. Solicitamos respetuosamente sea aceptado Unidad inalámbrica Wireless 802.11 b/g/n, considerando que lo ofrecido es el requerimiento estándar para el porte de equipos requeridos y que en las mismas especificaciones en otro punto si requieren Tarjeta Wireless 802.11 b/g/n integrada.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2</p>		

Consulta 18 - Con respecto al ítem 8

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2016
<p>donde el PBC solicita Batería Ion de litio de 6 celdas mínimo. Solicitamos respetuosamente sea aceptado Batería Ion de litio de 4 celdas mínimo, considerando que hoy en día ya no se fabrican baterías de 6 celdas, debido a que los procesadores se diseñan para un consumo mas bajo, siendo actualmente un estándar de fabricación, por este motivo, únicamente la batería de 4 celdas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2</p>		

Consulta 19 - LoteN.º 1: Computadoras de Escritorio

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2016
<p>Con relación al Lote 1 Ítem 1, donde el PBC solicita Controlador SATA y RAID. Solicitamos respetuosamente sea aceptado como opcional el punto de "Controlador RAID", considerando que en las mismas especificaciones técnicas solo requieren de una unidad de disco duro.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2</p>		

Consulta 20 - Lote 1 - Ítem N.º 2: Computadora Personal Tipo 1 - Avanzada

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2016
<p>Con relación al Lote 1 Ítem 2, donde el PBC solicita Controlador SATA y RAID. Solicitamos respetuosamente sea aceptado como opcional el punto de "Controlador RAID", de manera a dar oportunidad a un mayor numero de oferentes de presentar sus ofertas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2</p>		

Consulta 21 - Lote 2 - Ítem N.º 1: Computadora Personal Tipo 1 - Avanzada

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2016
<p>Con relación al Lote 2 Ítem 1, donde el PBC solicita Unidad inalámbrica Wireless 802.11a/b/g/n. Solicitamos respetuosamente sea aceptado Unidad inalámbrica Wireless 802.11 b/g/n, considerando que lo ofrecido es el requerimiento estándar para el porte de equipos requeridos y que en las mismas especificaciones en otro punto si requieren Tarjeta Wireless 802.11 b/g/n integrada.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2</p>		

Consulta 22 - Para el Lote N°1 Ítem N°1 y N°2

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2016
Computadora de escritorio y Computadora Personal Tipo 1 Avanzada, solicitan		
Chasis: Torre		
Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con formato Mini Torre, teniendo en cuenta que algunos fabricantes de renombre internacional definen su factor de forma como Mini Torre o Torre que en cuanto a característica física son lo mismo. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley N° 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2		

Consulta 23 - Para el Lote N°2 Ítem N°1, Notebook Tipo 2 - Básica, solicitan:

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2016
Grabador de DVD-DVD - Super Multi		
Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con Lector/Grabador DVD/CD externo USB. Teniendo en cuenta que los equipos de renombre internacional y del porte solicitado en la actualidad incorporan estándares de dimensiones ultra delgadas y peso reducido, por lo cual no incorporan la unidad óptica de DVD de manera interna. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley N° 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2		

Consulta 24 - Para el Lote N°2 Ítem N°1 , Notebook Tipo 2 - Básica, solicitan:

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2016
Batería Ion de litio de 6 celdas mínimo		
Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con batería de 4 celdas de larga duración, teniendo en cuenta que los equipos de renombre internacional en la actualidad cuentan con tecnologías de eficiencia en consumo que logran la máxima duración de batería y rendimiento del equipo con la batería incorporada de fábrica. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley N° 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2		

Consulta 25 - Lote N.º 2: Computadoras Portátiles, Ítem N.º 1: Notebook Tipo 2 Básica

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2016
<p>Ítem N.º 1: Notebook Tipo 2 Básica Bateria: donde el PBC solicita Bateria Ion de litio de 6 celdas mínimo. Solicitamos respetuosamente sea aceptado Bateria Ion de litio de 4 celdas mínimo, considerando que hoy en día ya no se fabrican baterías de 6 celdas, debido a que los procesadores se diseñan para un consumo mas bajo, siendo actualmente un estándar de fabricación, por este motivo, únicamente la batería de 4 celdas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2</p>		

Consulta 26 - LOTE N° 6- IMPRESORAS

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2016
<p>consultamos puedan aceptar equipos con una velocidad a partir de 48 ppm o superior; ciclo de trabajo mensual a partir de 100.000 páginas; velocidad del procesador desde 800 Mhz o superior; memoria desde 256 MB como minimo o superior; bandeja multiproposito para 50 hojas como minimo; conectividad wiffi estandar; cartuchos de 12.000 páginas como minimo o las que fueran necesarias para cubrir la necesidad de la institucion. solicitamos puedan responder las consultas mas arriba descritas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Adecuarse a las Especificaciones Técnicas. Todas las consultas corresponden a bajar los requerimientos técnicos con la consecuencia de presentar equipos con inferiores desempeños</p>		

Consulta 27 - Lote N° 6 Impresoras

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2016
<p>Visto que en el mercado existen disponibles equipos de tecnología variada tales como LED y Láser, siendo estás solamente diferentes en cuanto al sistema de transmisión de la luz, sin afectar su funcionalidad efectividad y costos; con el único fin de evitar cualquier reclamo posterior puesto que de un análisis profundo y detallado bajo los criterios cumple y no cumple, podría decirse que un equipo Led no es lo requerido. Consulta: podría la convocante aceptar equipos con tecnología de impresión LED? De esta forma se estaría dando mayor participación de oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2</p>		

Consulta 28 - Lote N° 6 Impresoras

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2016
<p>Con el objetivo de aumentar el número de participantes a este llamado, podría la convocante aceptar equipos de 55 ppm.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>El valor de la velocidad de impresión está relacionado al ciclo mensual de trabajo y al tipo de impresora (alto porte en este caso) por lo que al aceptar equipos con menor velocidad de impresión corresponde a bajar los requerimientos técnicos con la consecuencia de presentar equipos con inferiores desempeños.</p>		

Consulta 29 - Lote N° 6 Impresoras

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2016
Primera página impresa negro: 7.5 segundos. Podría la convocante aceptar equipos con primera impresión negro en 7.8 segundos?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
Se ha realizado la correcciones correspondiente en la Adenda 2		

Consulta 30 - ítem 6 Impresora láser monocromático

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2016
Velocidad de procesador: podría la convocante aceptar equipos con procesador de 600 MHz considerando que con una memoria de 512 MB representa un recurso hardware suficiente y efectivo que garantiza las velocidades en cuanto al procesamiento de los datos transmitidos por este		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Adecuarse a las Especificaciones Técnicas. Al tener mayor capacidad de procesamiento (1000 Mhz en vez de 600 Mhz) se podrá manejar volúmenes de trabajo largos y complejos con un tiempo de proceso más rápido. Al bajar la velocidad del procesador, el trabajo se volverá más lento. El procesador sí importa, ya que es el encargado de procesar toda la información de los trabajos que encola. En la institución se procesan archivos de gran volumen (informes de cierre diario, cierre de mes, desembolsos y cobranzas diarias, planilla de sueldos, etc) en simultáneo, la impresora debe encolar en memoria todos los documentos por lo que es requerimiento mínimo 512 Mb y extensible a 1.5 Gb (para poder adquirir más memoria si fuese necesario).</p> <p>Como se puede observar, las consultas corresponden a bajar los requerimientos técnicos con la consecuencia de presentar equipos con inferiores desempeños.</p>		

Consulta 31 - Lote N° 6 Impresoras

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2016
Manejo de papel estándar/ entrada: Se pueden ofertar equipos con 3era. bandeja opcional? y capacidad de salida de 500 hojas? favor responder.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Con respecto a la 3ra. Bandeja: Adecuarse a las Especificaciones Técnicas. La institución imprime mínimo 3 tipos de tamaños de hojas por lo que es necesario 3 bandejas de entrada para papeles distintos.</p> <p>Con respecto a la capacidad de salida: Se aceptan equipos con bandeja de salida de 500 hojas en adelante. Al respecto se ha emitido la adenda 2</p>		

Consulta 32 - LOTE 6 IMPRESORAS - Ítem N.º 1: Impresora Láser Monocromática

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2016
<p>Lote 6 Impresoras</p> <p>Procesador: Solicitan que el equipo ofertado tenga un procesador de 1 Ghz. Con el fin de tener la mayor cantidad de oferentes y que todos tengan la oportunidad de participar de este proceso, Solicitamos que la convocante acepte equipos con procesadores a partir de 700 Mhz.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Adecuarse a las Especificaciones Técnicas. Al tener mayor capacidad de procesamiento (1000 Mhz en vez de 700 Mhz) se podrá manejar volúmenes de trabajo largos y complejos con un tiempo de proceso más rápido. Al bajar la velocidad del procesador, el trabajo se volverá más lento. El procesador sí importa, ya que es el encargado de procesar toda la información de los trabajos que encola. En la institución se procesan archivos de gran volumen (informes de cierre diario, cierre de mes, desembolsos y cobranzas diarias, planilla de sueldos, etc).</p> <p>Como se puede observar, la consulta corresponde a bajar los requerimientos técnicos con la consecuencia de presentar equipos con inferiores desempeños.</p>		

Consulta 33 - LOTE 6 IMPRESORAS - Ítem N.º 1: Impresora Láser Monocromática

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2016
<p>Memoria: Solicitan que el equipo ofertado tenga la capacidad de memoria desde 256 Mb a 1,5 Gb. Con el fin de tener la mayor cantidad de oferentes y que todos tengan la oportunidad de participar de este proceso, Solicitamos que la convocante acepte equipos con la capacidad de la memoria a partir de 256 Mb hasta 700 Mb o superior.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>Adecuarse a las Especificaciones Técnicas. En la institución se procesan archivos de gran volumen en simultáneo (informes de cierre diario, cierre de mes, desembolsos y cobranzas diarias, planilla de sueldos, etc), la impresora debe encolar en memoria todos los documentos por lo que es requerimiento mínimo 512 Mb y extendible a 1.5 Gb (para poder adquirir más memoria si fuese necesario).</p> <p>Como se puede observar, la consulta corresponde a bajar los requerimientos técnicos con la consecuencia de presentar equipos con inferiores desempeños.</p>		

Consulta 34 - LOTE 6 IMPRESORAS - Ítem N.º 1: Impresora Láser Monocromática

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2016
<p>Velocidad de impresión: Solicitan que el equipo ofertado tenga una velocidad de impresión de 58ppm Con el fin de tener la mayor cantidad de oferentes y que todos tengan la oportunidad de participar de este proceso, Solicitamos que la convocante acepte equipos con que tengan una velocidad de impresión a partir de 55ppm o superior.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>El valor de la velocidad de impresión está relacionado al ciclo mensual de trabajo y al tipo de impresora (alto porte en este caso) por lo que al aceptar equipos con menor velocidad de impresión corresponde a bajar los requerimientos técnicos con la consecuencia de presentar equipos con inferiores desempeños.</p>		

Consulta 35 - Lote N° 6 Impresoras

Consulta	Fecha de Consulta	28-09-2016
<p>En virtud a lo establecido en la Ley 2051, las especificaciones técnicas se establecerán con la mayor amplitud y con el objetivo de que concurra el mayor número de oferentes, garantizando el art. 4 de la ley 2051 Principios Generales; incs. b) Igualdad y Libre Competencia e insc. C) Transparencia y publicidad; luego de analizar detalladamente las especificaciones técnicas requeridas para este llamado, específicamente para el Lote N° 6 donde se puede notar fácilmente que la única marca que cumple fielmente es la HP Laser jet, modelo N605nd y con el neutral interés de aumentar el número de participantes para este llamado, solicito a la Convocante respetuosamente, flexibilizar sus requerimientos en los puntos detallados más abajo.</p> <p>Cabe mencionar que los requerimientos exigidos son meramente limitantes para varias marcas, puesto que no afectan al performance de los equipos, efectividad de los mismos y ni que decir a la productividad de los futuros usuarios, presentando inclusive ventajas económicas para el estado y que van totalmente de acuerdo a la política de austeridad pregonada por el gobierno nacional sin necesariamente sacrificar calidad, eficiencia y productividad.</p> <p>1) Velocidad de impresión: podría la convocante aceptar equipos con 55 ppm en modo normal?</p> <p>2) Primera Página impresa negro: podrían ser ofertados equipos con 7.8 segundos de tiempo máximo?</p> <p>3) Velocidad de Procesador: ajustar este requerimiento a 600 Mhz en adelante permitiría el acceso a más oferentes.</p> <p>4) Manejo de papel estándar/entrada: la 3ra. Bandeja puede ser opcional?</p> <p>5) Manejo de papel estándar/Salida: se pueden ofertar equipos capacidad de salida de 500 hojas como mínimo? Solamente la HP N605 nd cumple con este requerimiento. (600 hojas)</p> <p>6) Kit de Mantenimiento Original 1 unidad: se debe adicionar a la oferta?</p> <p>Esperando que mis consultas sean tomadas a bien y celosos por la correcta administracion de los bienes del estado, a sabiendas de que mis pedidos o consultas serán respondidos con fundamentos técnicos que avalen la intención de la convocante.</p> <p>Aprovecho para saludarlos.</p> <p>Atentamente,</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2016
<p>(1) Adecuarse a las Especificaciones Técnicas. El valor de la velocidad de impresión está relacionado al ciclo mensual de trabajo y al tipo de impresora (alto porte en este caso) por lo que al aceptar equipos con menor velocidad de impresión corresponde a bajar los requerimientos técnicos con la consecuencia de presentar equipos con inferiores desempeños. (2) Se aceptan equipos con primera impresión negro en 7.8 segundos. Adenda 2 (3) Adecuarse a las Especificaciones Técnicas. Al tener mayor capacidad de procesamiento (1000 Mhz en vez de 600 Mhz) se podrá manejar volúmenes de trabajo largos y complejos con un tiempo de proceso más rápido. Al bajar la velocidad del procesador, el trabajo se volverá más lento. El procesador sí importa, ya que es el encargado de procesar toda la información de los trabajos que encola. En la institución se procesan archivos de gran volumen (informes de cierre diario, cierre de mes, desembolsos y cobranzas diarias, planilla de sueldos, etc). (4) Adecuarse a las Especificaciones Técnicas. La institución imprime mínimo 3 tipos de tamaños de hojas por lo que es necesario 3 bandejas de entrada para papeles distintos. (5) Se aceptan equipos con bandeja de salida de 500 hojas en adelante. Adenda 2 (6) Adecuarse a las Especificaciones Técnicas. Se debe cotizar a la oferta un Kit de Mantenimiento Original.</p>		